6 ] 5 l 4 47 3 ] 2 ] 1

Toyota Previa S
Rok prod. od 06.2000-12.2005 M208s | st

M12x40-8.8 5 szt.
M12x1.25x50-8.8 2 szt.

M12x1.25x40-8.8 3 szt.
M12x1.25x35-8.8 1 szt.

s . Nakretki:
Instrukcja montazu: M12-8 7 szt
1. Wyjac¢ koto zapasowe, Podktadki: '
_1 2. Odkreci¢ fabryczne uchwyty transportowe (nie bedg ponownie montowane). @13 ' 11 szt
3. Zdjac ttumnik z ostatnich gumowych zawiesi. 3
o 3 e o ~M12x40 @13x@35x3 2 szt.
4. Zdjgc ostone termiczng, wycigc w niej dwa fragmenty tak aby Podktadki : B
: et 3 ; A odktadki sprezyste:
montaz haka byt mozliwy i zamontowac jg na powrot. @12.2 13 szt
5. W otwory gwintowane w miejsce oryginalnych uchwytéw holowniczych ) ’
przykreci¢ element A $rubami M12x1.25x40 (podktadki, podktadki sprezyste),
elementy B i C od spodu $rubami M12x1.25x50 (podktadki, podktadki sprez.)
C M12x1.25x40 B

oraz element C z boku do podtuznicy srubg M12x1.25x35 (podktadka
powiekszona, podktadka sprezysta).
6. Przykreci¢ belke gtéwng haka poz.D miedzy elementami A i B
Srubami M12x40 (podktadki, podktadki sprezyste, nakretki)
oraz Srubg M12x1.25x40 (podkiadka powiekszona, podktadka sprezysta).
7. Zatozy¢ ttumnik na zawiesia.
8. Przykrecic kule i blache pod gniazdko elektryczne sSrubami M12x70
(podktadki, podktadki sprezyste, nakretki).
9. Dokreci¢ wszystkie Sruby momentami wg tabeli.
10. Zamontowac koto zapasowe.
11. Podtaczy¢ instalacje elektryczng wg instrukgji fabrycznej samochodu.

M12x40

M12x1.25x40
M12x70

Momenty dokrecenia $rub (8.8) i nakretek:

M12x1.25x50

M8 -25Nm M10-55Nm Mi12-85Nm M16 - 195 Nm M12x1.25x35
Zaprojektowany przez |Sprawdzony przez | Zatwierdzony przez Data Data
Konstruktor 2015-03-25
Instrukcja montazu Hdane 1”;“512

6 | 5 | 4 * 3 | | 1



